

弘扬爱国主义精神

通讯员 陈怡沛

本报讯 近日,龙游县消防救援大队全力推动思想政治教育提质见效,让良好家风和红色基因在队伍中赓续传递。

大队组织全体消防员观看南京大屠杀死难者国家公祭仪式直播、纪录片《铭记》,开展“感悟龙游发展,立志守护新时代”主题党日和弘扬爱国主义研讨串讲活动。一幕幕荡气回肠的场景、一段段不可磨灭的历史,让全体消防员纷纷表示要从历史中吸取经验和教训,自觉忠于使命、勤于值守,以实际行动报答祖国和人民寄予的期望。

司法建议开“良方”

通讯员 黄超

本报讯 近日,遂昌法院与中国邮政集团有限公司遂昌县分公司就法律文书专递送达工作进行了交流。双方就法律文书专递送达工作中存在拒收、地址不详或不确定、送达回执中未按要求标注签收人身份证号码及与当事人关系、投递次数不够、投递记录不完整、回执退回不及时等问题进行了讨论。法院还将有关建议通过司法建议形式发给邮政方面。

邮政方面表示,将针对此司法建议提出的问题与意见尽快整改,全力保障法律文书送达效率。

优化法治营商环境

通讯员 永法

本报讯 法治是最好的营商环境。永嘉法院围绕深化执行职能、优化涉企服务,多措并举、靶向发力,全力优化法治化营商环境,相关工作成效显著。

今年以来,该院综合运用“活查封”、出具“主动履行证明”、信用修复、调解、和解等,帮助137家企业恢复正常生产经营;加大依职权启动执行审计力度,对30家企业启动执行审计,涉案标的7538.17万元,执行到位5052.03万元,严厉打击被执行人逃废债行为,助力诚信社会建设。

议事机制百花齐放

通讯员 朱颖

本报讯 今年以来,杭州市余杭区良渚街道在全街道46个村社范围内推行“三级四有五治”治理体系,通过搭建“街道小区共治线-小区治理驿站-红色楼道微议事”三级架构,确保基层议事有组织、有阵地、有队伍、有制度,构建政治大统领、自治增活力、法治强保障、智治为支撑、德治扬正气的基层协商局面。

街道通过推进“一村社一品牌”建设,催生了一批各具特色、辨识度强的基层议事法,如新港村的“草帽议事”、北秀社区的“绣·议”等。

调解工作获评先进

通讯员 王智

本报讯 近日,全省调解工作会议在杭州召开。宁波市镇海区获评全省人民调解工作先进县(市、区),这也是宁波市唯一获此殊荣的县(市、区)。

近年来,镇海区坚持和发展新时代“枫桥经验”,立足矛盾纠纷多元化复杂化的新常态,多方联动,深耕人民调解“镇海模式”。该区“银辉”人民调解品牌建设被浙江省人民政府办公厅授予县乡法治政府建设“最佳实践”项目;调解绩效和民商事纠纷调诉比各项指标,均居全省排名前列。

防校园欺凌护成长

近日,德清县人民法院的法官走进雷甸镇中心小学,作“防校园欺凌 为成长护航”主题讲座,向学生们宣传未成年人保护法、防校园欺凌以及校园安全等知识,引导学生们从小学法、知法、守法。

通讯员 俞晓勤 郭天赢 摄



及时消除结冰隐患

日前,乐清交警巡查发现城北山区部分路面出现结冰现象,连接交通设施的线缆上布满冰锥,导致线缆垂落。交警立即开展撒盐除冰作业,消除路面结冰隐患,同时清理线缆上悬挂的冰锥。

通讯员 余甘棠 摄



普法志愿者在行动

日前,武义县委政法委、县司法局、团县委、县法学会组建青年普法志愿者团队,深入5个乡镇(街道)12个村(社区),通过集中授课和一对二解答咨询两种形式,开展以“法律进农村”为主题的青年普法志愿者法治文化基层行活动。

通讯员 郑邱鹏 摄



成果展上感悟力量

近日,建德市委政法委机关党支部组织党员干部赴建德展览馆,参观“笃行不怠二十载 奋楫扬帆再出发‘八八战略’实施20周年建德实践成果展”,深刻感悟“八八战略”历久弥新的真理力量和实践伟力。

通讯员 程熙玉 摄



打击擅自搭建行为

通讯员 陈文青

本报讯 连日来,义乌市交通运输局、市综合行政执法局、市消防救援支队、市邮政管理局及属地镇街,对各物流企业开展联合整治行动,重点打击物流企业内擅自搭建临时办公用房等违法行为。

期间,义乌市消防救援支队、市应急管理局结合冬季火灾防控工作,组织物流企业管理人员、消防安全网格员等,开展以“知风险、明职责、会操作、能应急”为主题的消防安全教育培训和疏散逃生演练活动,确保物流企业消防安全环境持续改善,坚决杜绝物流企业带“病”发货。

无偿献血展现担当

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,海盐县消防救援大队组织开展无偿献血活动,弘扬中华民族乐于奉献、关爱他人的传统美德,充分体现消防救援人员“赴汤蹈火,竭诚为民”的宗旨,并展现“人民消防为人民”的良好形象和社会担当。

在活动现场,参加无偿献血的消防救援人员认真倾听血站工作人员讲解献血过程中的注意事项,积极配合工作人员填写表格、录入个人信息、采血验血等,以实际行动奉献出自己对社会公益活动的爱心与支持。

菜场宣传交通安全

通讯员 唐晓辉

本报讯 近日,杭州市富阳区春江街道在民主村菜场组织开展多样化交通安全宣传活动,面对面讲解交通安全知识、发放相关宣传资料,倡导安全文明出行理念,从源头上防范道路交通事故的发生,营造人人关注交通安全的社会氛围。

街道工作人员重点向村社的老人们讲解了不戴安全头盔、不系安全带等交通违法行为的危害性,并对老人们提出的各类交通安全问题作了细致解答;同时,发放了宣传资料30余份,提醒群众自觉遵守交通法规、安全文明出行。

心理辅导缓解压力

通讯员 徐敏晶

本报讯 近日,江山市消防救援大队邀请专业心理服务团队,为全体消防员作心理辅导,全面加强队伍心理健康工作,有效缓解消防员的思想压力。

心理辅导老师通过沙盘、绘画等形式,让消防员描述出自己心里的想法、内心的情绪,从而将潜意识内压抑的情感与冲突呈现出来,并在这一过程中获得疏解与满足,帮助消防员释放心理压力和紧张情绪,并更好地了解自己、认识自己,增强幸福感、获得感,进而提升队伍的战斗力和凝聚力。

护航元旦平安跨年

通讯员 穆央男

本报讯 近日,三门县健跳派出所开展“护航元旦,平安跨年”活动,排查各类安全隐患,着力让“平安”成为跨年底色。

该所强化显性用警,严格落实“有警出警,无警访民”,适时开展车巡、步巡,主动排摸矛盾纠纷,做好“民转刑”预防工作;结合当地举行的跨年活动,维持秩序的同时开展反诈宣传,提升群众的反诈意识和能力;针对宾馆、足浴店、出租房等人员易聚集地,开展消防大检查,及时清除火灾隐患。